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１年 9% 76% 10% 2% 3%

２年 6% 61% 24% 2% 7%

３年 12% 72% 9% 2% 5%

全体 9% 70% 14% 2% 5%

１年 9% 67% 17% 2% 5%

２年 9% 46% 30% 5% 10%

３年 10% 52% 26% 3% 9%

全体 9% 56% 24% 3% 8%

１年 17% 52% 14% 3% 13%

２年 5% 51% 19% 8% 18%

３年 11% 55% 12% 6% 16%

全体 11% 53% 15% 6% 15%

１年 13% 66% 10% 1% 11%

２年 6% 59% 21% 0% 13%

３年 8% 69% 8% 2% 13%

全体 9% 65% 13% 1% 12%

１年 27% 61% 8% 1% 3%

２年 19% 64% 10% 3% 4%

３年 28% 66% 3% 0% 3%

全体 25% 64% 7% 1% 3%

１年 9% 64% 13% 3% 11%

２年 8% 59% 23% 3% 6%

３年 9% 70% 10% 0% 11%

全体 9% 64% 15% 2% 9%

１年 9% 55% 25% 4% 7%

２年 4% 44% 33% 6% 13%

３年 5% 50% 26% 8% 10%

全体 6% 50% 28% 6% 10%

令和元年度　保 護 者 に よ る 学 校 ア ン ケ ー ト 集 計 結 果

春日部市立武里中学校 令和２年２月３日

　昨年１１月末に実施の学校アンケートにご協力頂き、誠に有り難うございました。集計結果がまとまりましたので紙面にてお知らせいた
します。今後も、アンケートの結果を真摯に受け止め、学校の教育活動に生かしてまいります。引き続き本校に対するご支援・ご協力をお
願いいたします。

1

学校は、教育目標や教
育方針を家庭に分かり
やすく伝えている。

2

生徒は、学年・学級の
目標や生活目標をよく
理解し、自分の行動や
努力の目標としている。

3

学校は、生徒の悩みや
トラブルに適切に対応し
ている。

4

学校は、学習環境の整
備・改善によく取り組ん
でいる。（掲示物、備品
を含む）

5

体育祭や合唱祭など行
事は教育活動として効
果を上げている。

6

学校は、様々な教育活
動をとおして生徒の「よ
さ・とりえ」を伸ばしてい
る。

7

生徒は、授業がわかり
やすく楽しいと思ってい
る。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

Ａ よくあてはまる Ｂ あてはまる

Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体



質　問　内　容

Ａ
 
よ
く
あ
て

は
ま
る

Ｂ
　
や
や
あ
て

は
ま
る

Ｃ
　
あ
ま
り
あ

て
は
ま
ら
な
い

Ｄ
　
あ
て
は
ま

ら
な
い

E
　
よ
く
わ
か

ら
な
い

Ａ よくあてはまる Ｂ あてはまる

Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない

１年 13% 45% 30% 11% 1%

２年 11% 49% 24% 15% 1%

３年 14% 49% 30% 6% 1%

全体 13% 47% 28% 11% 1%

１年 9% 57% 16% 4% 13%

２年 7% 58% 14% 4% 17%

３年 4% 50% 25% 6% 14%

全体 7% 55% 18% 4% 15%

１年 13% 61% 16% 2% 8%

２年 12% 48% 24% 5% 11%

３年 10% 50% 26% 2% 11%

全体 12% 54% 22% 3% 10%

１年 25% 51% 10% 3% 11%

２年 15% 57% 7% 5% 16%

３年 13% 54% 15% 5% 12%

全体 18% 54% 11% 4% 13%

１年 18% 64% 11% 1% 6%

２年 11% 62% 14% 6% 7%

３年 9% 52% 27% 0% 10%

全体 13% 60% 17% 2% 8%

１年 48% 44% 5% 3% 0%

２年 36% 48% 9% 6% 1%

３年 17% 55% 10% 8% 7%

全体 35% 49% 8% 5% 2%

１年 25% 49% 22% 3% 1%

２年 27% 42% 27% 4% 1%

３年 13% 42% 38% 6% 1%

全体 22% 45% 28% 4% 1%

１年 20% 69% 7% 0% 4%

２年 19% 67% 6% 1% 7%

３年 20% 72% 4% 1% 2%

全体 20% 69% 6% 1% 4%

１年 6% 65% 16% 1% 12%

２年 9% 62% 13% 4% 12%

３年 12% 71% 9% 0% 7%

全体 9% 66% 13% 1% 10%

※「E　よくわからない」はグラフに反映せず（わかりやすくするため）

8

生徒は、進んで学習に
取り組もうとしている。
（家庭学習も含む）

9

生徒は、落ち着いた雰
囲気の中で授業に取り
組んでいる。

10

生徒は、友だちや教職
員・来校者に進んであ
いさつをしている。

11

生徒は、いじめ等をする
ことなく、お互いを認め
合って学校生活を送っ
ている。

12

生徒は、中学生として、
場に応じた行動・言葉
遣いができる。

13
生徒は、部活動に意欲
的に取り組んでいる。

14

生徒は、「早寝・早起き・
朝ごはん」など望ましい
生活習慣を意識して生
活している。

15

学校は、学校・学年・保
健・給食だよりやホーム
ページで生徒のようす
や学校の取組を伝えて
いる。

16

学校は、保護者や地域
との連携に努めてい
る。
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